
 

 

 

 

邑楽町教育委員会会議録 

開会年月日時刻 平成 29年 3月 27日（月）午後 1時 30分 

閉会年月日時刻 平成 29年 3月 27日（月）午後 3時 30分 

開会の場所 邑楽町役場 2階 204会議室 

議案事項 

議案第 5号 邑楽町立図書館雑誌スポンサー制度実施要綱について 

議案第 6号 平成 29年度邑楽町教育行政方針について 

議案第 7号 平成 28年度末教職員、事務局等職員人事について 

その他 

 

１）平成 29年度基礎基本学習確認テストについて 

２）平成 29年 4月行事予定について 

３）次回教育委員会について 

４）その他 

 

出席者 

 

教 育 長    大竹 喜代子 

 

委   員    黒澤 幸男 

 

委   員    岡田 真幸 

 

委   員    谷津 洋子 

 

委   員    中村 郷志 

 

説明員 

 

学校教育課長   関口 春彦 

 

生涯学習課長   半田 康幸 

 

教育委員会書記  髙橋 克徳 
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ただ今より、3月定例教育委員会を開会いたします。 

それでは今回の議事録署名人を決定いたします。 

岡田委員、谷津委員にお願いします。 

次に教育長事務報告をさせていただきます。 

 

前回の教育委員会から今回の教育委員会まで、行事予定表を基に主なも

のを説明させていただきます。2月 25日に Cielコンサートが午前と午後

の 2回にわたって行われました。28日は食の交流会で地場産の野菜等を

使った新しい料理を実際に試食しました。同日に第 3 回教職員研修会が

行われ、教育研究所研究発表と教育講演会がありました。3 月 1 日は 3

月定例議会に向けた一般質問検討会がありました。3 日は役場避難訓練

があり、同日学校給食物資購入部会があり食材納入業者の審査決定を行

いました。4 日はスポーツ少年団の交流会がありましたが、これは 6 年

生の最後のお楽しみ会として行われました。同日に邑楽町吹奏楽とコー

ラスの集いが長柄公民館で行われました。5 日は邑楽町長杯争奪サッカ

ー大会があり、今年は初めから人工芝で競技が行われましたので好評で

した。同日演劇ワークショップが長柄公民館で行われました。6 日は管

内校長会が行われ、本年度のまとめと次年度に向けての内容を話し合い

ました。7日からは 3月定例議会が始まり、8･9日は一般質問、16日に

は予算審議が行われ新年度予算は全て認められました。そして 17日が最

終日でした。13日は中学校の卒業式が行われましたが、生徒達は立派な

態度で、歌声も素晴らしかったです。22日が幼稚園の修了式、23日は小

学校の卒業式があり、25日は保育園の卒園式がありました。それから 21

日には県費教職員の内示を行いました。22日は小学校新 1年生へ防犯ブ

ザーの寄贈がありました。23日は役場職員の異動内示がありました。24

日は小･中学校の修了式がありました。26 日は邑楽町長杯争奪近県少年

柔道大会があり、埼玉県、栃木県や伊勢崎市などからの参加者がありま

した。同日シンボルタワーナイトコンサートがあり、とても素敵なヴァ

イオリン演奏でした。27日は給食センター回転釜炊飯実施がありました。

以上です。 

質疑等のある方はおりますか。ないようですので、教育長事務報告を終

わります。 

 

それでは、議事に入ります。議案第 5号邑楽町立図書館雑誌スポン 
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村） 

 

生涯学習課
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サー制度実施要綱についてを議題といたします。半田生涯学習課長説明

をお願いします。 

 

邑楽町立図書館雑誌スポンサー制度の目的ですが、図書館の雑誌に広告

を掲載することによって、一般の事業者にとっては広告機会の拡大にな

り、図書館にとっては、購入費の確保になるということです。 

制度の内容ですが、最新号のカバーに雑誌を提供するスポンサーの広告

を掲載し、それを図書館の雑誌コーナーに配架します。雑誌については、

図書館長が作ったリストに基づき、雑誌を納入することを申し出たスポ

ンサーが１年分の購入代金を本屋に払って、本屋さんが図書館に本を納

入するという流れになっています。１つの業者が提供できる雑誌は３誌

を上限としています。スポンサー誌の所有権は町に帰属することになっ

ています。 

スポンサーになることができない事業者等については、邑楽町有料広告

掲載基準に規程をされている事業者です。具体的には風俗営業、サラ金

などの事業者や町税条例で町に対する税金を滞納している方です。 

広告の掲載期間についてですが、広告掲載開始から１年間です。契約期

間が満了し以後広告を掲載しない場合は、２か月前までに申し出ること

になっています。申し出ない場合は、自動継続になります。 

いろいろな事情で広告掲載を中止した場合、既に支払われたスポンサー

誌の購入代金は、返金及び弁償はしません。しかし、やむを得ない事情

がある場合は、返金するということになっています。やむを得ない事情

で返金する場合や途中で雑誌が値上がりした場合などには、後で精算す

ることになっています。 

掲載してある覚書などの書式については、後ほどご覧いただければと思

います。お認めいただければ本日付でこれを施行させていただき、４月

１日から実際に運用を開始したいと考えています。 

 

説明が終わりましたが質疑等のある方はおりますか。 

 

スポンサーの対象者は第 3 条に書いてありますが、他市又は他県でもよ

いのか。邑楽町に税金は納めていませんがよいのか。 

 

邑楽町の税金を納めていなくても大丈夫です。 
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雑誌の購入費が広告料となるのですか。 

 

そうなります。追加費用は発生しません。カバーの表紙に名前が入り、

裏表紙一面が広告となります。 

 

PRはしているのですか。 

 

PRは広報でお知らせしています。ただ、ほかの図書館でも確保には苦労

しているようです。営業活動をしないと確保できていないのが現状のよ

うです。 

 

この事について、ほかに質疑はありますか。ないようですので、議案

第 5 号邑楽町立図書館雑誌スポンサー制度実施要綱についてを提案通

り決定します。  

次に議案第 6 号平成 29年度邑楽町教育行政方針についてを議題といた

します。関口学校教育課長・半田生涯学習課長説明をお願いします。 

 

教育行政方針につきましては、２９年度の教育行政の考え方をまとめた

ものとなっています。学校教育に関する特徴的なものとしては、文部科

学省の委託事業として、道徳教育総合支援事業の指定を受け、２９年度

の１年間、町として道徳教育の研究を行っていくことになっています。

これは、道徳教育が平成３０年度から小学校、平成３１年度から中学校

で教科化されることを受けてのものとなります。町の教育研究所におい

て、道徳教育の研究班をつくり研究を進めます。２９年度において、町

の教育研究所は、道徳と今年度に引き続き英語活動の研究を行っていき

ます。 

 

生涯学習課について、前年度と比較し大きく変わったところは、中央公

民館の建設についてです。前年までは調査研究と工事が着実に進むよう

にしっかりと設計や契約をするという内容でしたが、事業がより具体化

するなかで、工事についても安全に確実な施工をするとしました。利用

団体連絡協議会や公民館まつり等のあり方についても２９年度中に方向

性を決め、３０年度にスタートできるような体制づくりをします。もう

一つの大きな柱としては、運用の問題です。主催事業、さらには、多く 
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の方に積極的に活用いただくという両面で様々な事業を展開していくこ

とになりますが、平成３０年度は中央公民館の開館と町の町制施行５０

周年が重なってくるので、落ちがないようにしっかりと対応していきた

いと考えています。 

 

説明が終わりましたが質疑等のある方はおりますか。ないようですので

議案第 6 号平成 29 年度邑楽町教育行政方針についてを提案通り決定

します。  

次に議案第 7号平成 28年度末教職員、事務局等職員人事については人事

案件のため「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 14条 7項及

び第 8 項の規定により、非公開といたしたいと思いますが、ご異議ござ

いませんでしょうか。 

 

〔異議なし〕 

 

異議なしと認めます。議案第 7号平成 28年度末教職員、事務局等職員人

事については非公開にし、公開案件審議終了後に協議します。 

次にその他の１）平成 29 年度基礎基本学習確認テストについてを議題

とします。 

 

各学年の基礎的・基本的な学習内容を反復練習させることによって、子

どもたちに基礎基本の力を定着させ、そこから発展的なものに力を伸ば

していくために、邑楽町独自で｢基礎基本学習確認テスト｣を行っていま

す。小学校は国語と算数の２教科、中学校は国語、数学、英語の３教科

です。共通の課題プリントを夏休み中にどの学校でも反復学習をさせ、

夏休み明けにこのテストを行います。冬休み中にも課題プリントを出し、

３学期の始めにテストを行います。年２回の基礎基本テストを邑楽町独

自で行い力をつけさせています。２回とも終わったあとの１月の終わり

頃に結果の分析と考察をし、次年度に備えるという流れになっています。 

 

この事について、何か質疑はありますか。ないようですので次に２）平

成 29年 4月行事予定について、関口学校教育課長・半田生涯学習課長説 

明をお願いします。 
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学校教育課の 4月の主な予定行事を読みあげる。 

 

生涯学習課の 4月の主な予定行事を読みあげる。 

 

この事について、何か質疑はありますか。ないようですので次に３）次

回教育委員会について、いつが都合がよいですか。4月 25日（火）午前

9時 30分はどうですか。 

 

（賛同の声あり） 

 

それでは次回の教育委員会は 4月 25日（火）午前 9時 30分から行うこ

とに決定しました。 

次に非公開案件に入ります。議案第 7号平成 28年度末教職員、事務局等

職員人事についてを議題といたします。 

 

以下非公開 

 

議案第 7号平成 28年度末教職員、事務局等職員人事についてを提案通

り決定します。  
 

以上で 3月の教育委員会を閉会します。 

 


